



抢眼》

广场舞大赛历城“舞林高手”多

海选队伍数量最多,破例增加了一个晋级名额

本报9月13日讯 又是一大拨舞林高手来袭!13日,由齐鲁晚报、生活日报、历城区委宣传部、全福街道办和安利(中国)日用品有限公司共同主办的“舞动泉城——济南首届‘安利杯’广场舞大赛”历城区海选晋级赛精彩上演。本场比赛共有14支参赛队伍,创造海选赛开始以来数量之最。各支队伍的水平也特别高,最终经过评委组和主办方仔细斟酌,破例增加一个晋级名额,姊妹花艺术团、东风办事处舞蹈协会富全社区舞蹈队等5支队伍入围。

13日上午,历城赛区海选晋级赛在南福广场拉开帷幕,该赛区最终有14支队伍赶来参赛,队伍数量远超此前结束了海选的4个区。而经过赛前的简单走场,主裁判济南市老年体协知名健身舞蹈教练武建平皱起了眉,“小试牛刀就已经令人眼前一亮了,各个队伍的水平都不一般,花品种类也丰富,这可怎么好?”

经过当天评委团和主办各方负责人协商,评委在开赛前宣布,突破此前定下的每个赛区选取4强的规定,在历城赛区决选出5强队伍进入决赛。

而正式比赛打响后,更加印证了主办方这一决定是对的。无论是编排新颖的扇子舞、彩绸舞,还是动作规范堪当教材示范的健身球操表演,抑或气势磅礴的腰鼓表演、表演层次丰富的舞蹈……14支队伍你方舞罢我登场,精彩纷呈,喝彩声不断。

经过一个半小时的比拼,姊妹花艺术团、山大艺术团舞蹈队、追梦舞蹈队、秋之韵舞蹈队和东风办事处舞蹈协会富全社区舞蹈队等5支队伍,成功晋级下一轮比赛。

“本次比赛的初衷就是推动全民健身,鼓励更多人参与到广场舞健身的队伍中来。”武建平说,因此主办方在原本每区决选“双雄”,市内6区共12强参加复赛的基础上,扩大了范围,为的就是能发掘出更多更好的队伍,为大家提供一个交流展示互相学习的平台,促进这项全民健身运动项目得到更好的发展。



这群“50后”大妈随着优美的旋律,跳起藏族舞蹈《卓玛》。

高新区海选赛今天上午开战 13支队伍将在牛旺小区广场展开角逐

本报9月13日讯 14日,济南首届“安利杯”广场舞大赛高新区海选将在牛旺小区广场精彩上演,13支队伍将展开角逐。

高新区海选将有13支高水平队伍参赛,包括正当年舞蹈队、中国红舞蹈队、彩虹舞蹈队、知音舞蹈队、燕子舞蹈队、舞之缘健身队、秀丽舞蹈队等。本次海选赛将决出4支优胜者队伍,代表高新区参

加接下来的比赛。此次比赛地点为高新区牛旺小区广场,9点比赛将正式开始,市民可乘坐K166公交车到达花园东路颖秀路站下车即到。

本次广场舞大赛高新区海选是六大区海选最后一场。想一睹咱泉城大妈风采,快来高新区观战吧!比赛很精彩,错过比赛的市民也不要着急,只需扫描下方的二维码,即有历城区海选的精彩集锦。您也

可以登录齐鲁晚报网——新闻——齐鲁视界——新闻(<http://wwwqlwbcomcn/news/Qiluhorizon/newsvideo/>),观看历次比赛集锦。此外,您也可以关注本报的官方微信、微博,随时了解比赛详情,为支持的队伍点个赞吧!



跳起广场舞,六旬大妈变大嫚

历城区海选赛创下开赛以来多项新纪录

此次历城区海选赛,创造了广场舞大赛开赛以来的很多新纪录。如参赛队伍最多、入围队伍最多、进入复活赛的队伍最多、第一次出现舞台剧……而出现这样情况的原因,按评委的话来说就是——历城的队伍太强了!

在这些参赛队伍中,也出现了很多惹人注目的亮点。72岁的大爷舞起腰鼓来生龙活虎,山东大学的退休教师舞蹈呼唤环保,“动感阿姨”跳起健身球操年轻得像30来岁……所有的队伍都带给观众活力与美的享受。

**女儿被妈带进队伍
成了主力教授腰鼓**

“咚咚锵!咚咚锵!”一群身着绿色服装的女子用腰鼓点燃了历城区海选现场的气氛。作为整场唯一无伴奏队伍,康乐艺术团舞蹈队的大妈们用腰鼓和一位大爷的小镲配合,可谓天衣无缝,每一个舞蹈动作都与鼓声相得益彰,富有气势而又美感十足,赢得了现场一连串的掌声。

“这是我女儿,打镲的是我老头,我们一家三口都跳广场舞!”康乐艺术团的领队张秀云笑着说。张秀云跳广场舞已有三四年。她女儿最初认为广场舞是老年人的“专利”,自己年纪轻轻去跟大爷大妈跳广场舞不好意思,可是后来看到妈妈跳广场舞身体好了,心情也愉悦了,就加入到广场舞的队伍。现在这个姑娘不仅天天跳广场舞,还成了队伍的主力,这次的腰鼓表演就是她教的。

**“姊妹花”其乐融融
经常表演献爱心**

海选现场,由姊妹花艺术团带来的原创舞蹈《祝福祖国》得到评委的一致好评。领队毛淑玲说:“大家每天晚上跳跳舞,心情愉悦、身体健康。每个人的心态都很好,都感觉到越跳越年轻,

而且能用舞蹈为他人做一些事情,也是一件让人欣喜的事情。”每逢“五一”“七一”“八一”“十一”等节日,他们都会自发组织活动,为祖国祝福。“八一”节期间,他们为消防队带去了精彩的表演。此外,他们还常到养老院,为老人们带去精彩的表演。

**参赛队里有“大腕儿”
实力超群却很低调**

在海选的现场,另外一支广场舞队伍同样选择了腰鼓参赛,喜庆的服装搭配火红的绸子鼓槌,一舞一摆尽显安塞腰鼓的柔美,踏着动听的旋律,敲出轻快活泼的鼓点,西苑社区追梦舞蹈队用腰鼓为在场观众送上了一场视听的盛宴。72岁的刘大爷作为队伍中唯一的男士,为舞蹈注入了一丝阳刚之气,引来观众的会心一笑。

西苑社区追梦舞蹈队可以算得上是“明星队伍”了,不仅参加过山东省2011年居民联欢晚会,还在2012年济南市舞蹈大赛中获得金奖。队员中有4位阿姨还曾代表山东省到香港参加比赛呢!虽然队伍实力超群,但队员们却显得很低调:“我们不在乎名次,就是想通过比赛有一个学习和展示的机会。”西苑社区追梦舞蹈队也凭借自己的实力得到了评委的欣赏,成功晋级。



大妈们跳起广场舞来特别投入。

**山大退休老教师
用舞蹈呼唤环保**

本次广场舞海选可谓群雄争霸,难分上下,每一支队伍都使出浑身解数来吸引评委和观众的眼球。山大艺术团舞蹈队就用优美、有节奏的舞姿“秒杀全场”,十分抢眼。一曲《呼唤绿荫》跳得轻盈优美而又韵味十足,获得现场观众的一致好评。

据山大艺术团舞蹈队的孟女士介绍,队员全都是退休教师,虽然只有一点舞蹈基础,但是她们对自己很严格,平时训练都尽量往专业上靠。除了舞蹈,柔力球、

难度动作完全不在话下,那个精神劲真是比少女还青春,哪还看得出是平均年龄55岁以上的人!

夕阳美舞蹈队的刘女士笑着说,“走出家门、走进广场,我们就不再是大妈,变成活力四射的小姑娘了。”队里有个口号,“不到九十九,谁也不准走”,原先身体不好的参加了广场舞之后,身上的毛病也少了,找回了青春、欢乐的岁月。

**别叫“阿姨”叫“姐姐”
否则不让你采访**

秋之韵舞蹈队独树一帜,为大家带来了精彩的艺术健身球操。身着白色运动装、白色球鞋的“运动健将”们干净利落,人手一个健身球,随着音乐,健身球灵巧地在空中旋转,来回摆动,整齐而又富有动感,看得大家连连鼓掌。当记者称呼她们“阿姨”时,这些“阿姨”幽默地说:“叫‘姐姐’!再叫‘阿姨’就不接受你采访了!”

领队赵晶晶说,“我们都是球友,知道了这次舞动泉城广场舞大赛的消息后,大家就决定报名参加,不仅仅当成一个比赛,同时也想锻炼自己、考验自己。”

本版稿件采写/本报记者
李文平 林媛媛 肖龙凤 实习生 姜珊

本版摄影/本报记者 戴伟